

Tárgy: Exkluzív koncert

Kedves Leendő Vendégünk!

Exkluzív zenei koncertcsemegét ajánlunk figyelmébe, hisz egy estére összeáll és gálakonzertet ad a **Budapest Klezmer Band** és a **Budapest Bár**. A két zenekar a szeptemberi első közös, és fergeteges sikert aratott koncertjüket megismételve ezen az estén lép fel másodszor ebben a felállásban **2018. március 1-jén**, csütörtök este 19.00 órai kezdettel a MOM Kulturális Központ színháztermében. A két zenekar vezetője, **Jávori Ferenc „Fegya”** és **Farkas Róbert** igazi örömmel, egyedi, feledhetetlen estét ígérnek a koncerten résztvevőknek.

Az est szervezője a 2017. január 20-án alakult és a Fővárosi Törvényszék 2017. június 12-i végzésével nyilvántartásba vett Health-ness Prevenció-promóciós, Rehabilitáció-segítő, Oktatási és Jótékonyági Alapítvány, mely kiemelt célja egészséges életmód ajánlása, a lakosság szűrővizsgálati fegyelmeinek javítása, az egyén saját egészségéért való felelősségének tudatosítása annak érdekében, hogy Magyarországon hosszú távon csökkenjen a daganatos, a szív- és érrendszeri, a diabétesz és csontritkulás betegségek tendenciája.

A zárt ajánlási rendszer miatt a koncerten kizárólag az Alapítvány támogatása útján lehet részt venni. **Támogatói hozzájárulás 5.000.-Ft/fő – 15.000.-Ft/fő** felajánlás között, **nyugdíjasok és diákok** részére **2.000.-Ft/fő – 4.000.-Ft/fő** között a felajánlás a támogatói hozzájárulásra. Az igényeket az info@health-ness.hu e-mail címen lehet jelezni. A nézőtéri helyek foglalásáról e-mailben küldünk tájékoztatást és a támogatási összeg beérkezése után e-mail útján küldjük a belépőket.

A támogatást Alapítványunk OTP Banknál vezetett 11705022-21453939 számú bankszámlájára lehet átutalni, melyről a jogszabályoknak megfelelő támogatói igazolást állítunk ki. Nagyobb összegű támogatás esetén a támogató nevét külön feltüntetjük a koncerten és web-, valamint közösségi oldalunkon.

A befolyt támogatásokból kiemelten a „Mit tehetek magamért” egészségkampányunk oktatássorozatait, valamint az Országos Onkológiai Intézet Emlő- és Lágyszövetsebészeti Osztályát kívánja támogatni Alapítványunk.

Bárminemű kérdés esetén készséggel állok szíves rendelkezésre!

A gálakonzerten történő találkozás reményében!

Budapest, 2018. február 5.

A Health-ness Alapítvány nevében tisztelettel és köszönettel:



Gláser-Katona Zsuzsanna

kuratóriumi elnök